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PROCJENA PRIHVATLJIVOSTI PRIJAVITELJA I PROJEKTA ZA PRIJAVU NA NACIONALNE i EU FONDOVE 
Poštovani,

Ukoliko imate projektnu ideju a ne znate jeste li prihvatljiv prijavitelj, ispunite ovaj selekcijski upitnik i pošaljite ga na e-mail: projektniured.ivanec@gmail.com. Mi ćemo ga analizirati i povratno Vam se javiti s odgovorom u najkraćem mogućem roku. Obratite nam se s povjerenjem!

Projektni ured Grada Ivanca
Opći podaci o poslovnom subjektu
	Naziv poslovnog subjekta
	

	Ime i prezime odgovorne osobe
	

	Oblik poslovnog subjekta (OPG, obrt, d.o.o., d.d.,)
	

	OIB
	

	Broj telefona/mobitela
	

	Godina osnivanja poslovnog subjekta 
	

	Adresa lokacije projekta
	

	Šifra djelatnosti (NKD 2007)
	

	Dodatne djelatnosti poslovnog subjekta
	

	E-mail
	

	Web stranica
	


Podaci o poslovanju poslovnog subjekta

	Broj zaposlenika 
	

	Kolike poslovne prihode je ostvario Vaš poslovni subjekt u prošloj godini?
	

	Koliki je udio prihoda od izvoza u Vašim poslovnim prihodima?
	

	Imate li partnerska poduzeća? 
	

	Da li je nad Vašim subjektom pokrenut postupak predstečajne nagodbe, stečaja, blokade  ili likvidacije?
	

	Vodi li se protiv Vas ili Vašeg poslovnog subjekta kazneni postupak?
	

	Imate li podmirene obaveze prema državnom proračunu i/ili prema svojim zaposlenicima?
	

	Da li je u posljednje tri godine poslovni rezultat pozitivan?
	


Podaci o planiranom projektu
Ukratko opišite Vašu projektnu ideju (vrsta projekta i aktivnosti koje su planirane projektom).
Koji rezultate planirate postići provedbom projekta? (Rast prihoda, porast broja zaposlenika, edukacija zaposlenika, razvoj novih proizvoda,…)
Koji su planirani dionici Vašeg projekta? (ciljne skupine i/ili krajnji korisnici)
Da li ste već započeli s projektnim aktivnostima i u kojoj mjeri?
___________________________________________________________________________

Da li ste u postupku pripreme dokumentacije koja je potreban kod prijave Vašeg projekta? (Cost Benefit analiza, investicijska studija, studija izvedljivosti, Idejni projekt, Glavni projekt, Građevinska dozvola, Lokacijska dozvola, troškovnik radova, specifikacija opreme, studija utjecaja na okoliš, ...)
Da li planirate projekt prijaviti s određenim partnerima? 

Da li je Vaš projekt u skladu s razvojnim smjernicama na europskoj, državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini? (razvojne strategije, akcijski planovi, …)
Kolika je planirana vrijednost Vašeg projekta
Da li imate osigurana sredstva za vlastiti udio u projektu i na koji način? (novac na računu, kredit, pozajmica,…)
Da li ste već prijavljivali Vaše projektne ideje na natječaje i pozive za bespovratno financiranja na europskoj ili nacionalnoj razini?
Da li ste u posljednje tri godine koristili de minimis sredstva i u kojem iznosu?
4
Razvijamo projektne ideje za Vas!

http://www.ivanec.hr/101-projektni-ured-o-nama
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